

# 儿子写信举报老父无证酒驾

## 【简单讲】

“我希望交警把车子扣起来,以后不让老人开车了。”不久前,广西百色市交警支队收到一封信。这封信来自百色市那坡县平孟镇那万村村民韦某,反映一名70岁的老人时常无证酒驾,并多次引发事故的问题。被举报的老人,正是举报者韦某的父亲吕某(韦某跟母姓)。

## 无证酒驾引事故

韦某在信中向交警介绍,他父亲今年已经70岁。然而,父亲却不甘心就这么在家“休息”,经常开着一辆三轮摩托车到处去收废品。父亲本来就无证驾驶,还喜欢喝几口酒再开车上路,因此曾多次发生翻车事故。

7月2日晚,吕某在那坡县平孟镇那珍村路段酒驾翻车,人也

受伤了。当晚,在南宁打工的韦某接到父亲出事的消息后立即打电话报警。经过当地交警、120的救援,老人及时获救。

多次劝说父亲无果,韦某感到很担心。最后,他选择写信举报父亲,希望民警将父亲的三轮摩托车扣走。

## 民警到访唱空城

8月4日,百色市交警支队那坡大队的周婷副大队长带着几位民警,驱车5个多小时约280公里的路程,终于找到了老人的家。但韦某告知民警父亲已经开车到邻村赶集去了。

韦某说:“要找到我爸不难,他经常在附近村喝酒,而且喝醉以后翻车出事故很多次了,周围每个村的人都认识他。”

果然,韦某很快在一家桌球室旁找到了老人。此时他正等

待别人帮他修车。

民警发现,正等待维修的三轮摩托车已没有了挡风玻璃,车身生锈,没有任何牌照,多处存在碰撞凹痕,且挂挡已失灵。

“我不回去,我还要收废品。”听到儿子告知民警的来意,老人家露出不高兴的表情,坚持不愿意回家,认为自己没有错。

## 老人低头终让步

想到交警为了自己大老远上门来劝说,再看看儿子韦某无奈的眼神,最终,吕某低头让步:“我也知道家里人是关心我,可我就是闲不下来。以后我把这辆三轮卖了,不开了,也不喝酒了。”

8月5日,民警向记者反馈,目前,交警部门已依法对吕某的车辆进行暂扣处理。

## 【网友说】

@5194390386:中国好儿子!  
@一个爱哈哈的人:别闹,明年高考作文又出来了:《给交警支队写一封信》。

@落尘----仙子:醉驾,自己出事是小事,万一伤及无辜,恐怕倾家荡产对方都不会原谅你。

@幸运辉哥王子:这老人真的白活了70年!他儿子用心良苦,方法对路,给赞!

@2948425931edJJa:绝对正能量!怎么父亲连孩子都不如?明知山有虎,偏向虎山行!

@邕人-冯公子:得此儿子算你有福了。

@glz 音响小凯:老人家,没事去钓鱼、打麻将,还能预防老年痴呆。

@5583293748:说不喝酒那是不可能的,多培养点爱好才能根治。(综合)



## 女子国外丢手机 1月欠费23万元

### 【简单讲】

近日,从西班牙巴塞罗那回国的蔡女士前往电信营业厅查询话费得知,其在西班牙遗失的手机已欠费23万多元。8月7日下午,中国电信客服热线方面称,已接到相关情况反映,目前正在调查核实中。

蔡女士称,今年6月13日,她在西班牙巴塞罗那不慎遗失了自己的手机,并在第一时间委托国内的家人挂失。蔡女士说,电信客服要求她提供服务密码,但她此前从未使用过。此后,客服表示可以通过提供3个月内的主叫号码完成挂失,“但我提供了几个,对方都说不对”,而她本人在国外,不可能携带身份证到营业厅,因此始终未能挂失成功。

7月底,回到国内的蔡女士到营业厅补办遗失的手机卡,却被告知该卡已欠费232228.06元。她要求打印该手机号码的消费明细,但对方表示必须由客户使用客服密码,在自助终端上查询。蔡女士表示自己并不知道密码,“工作人员说可以用手机发送服务代码重置密码,但是我的卡已经丢了。”随后,她再次咨询客服,对方称,如要补卡必须补足欠费。

蔡女士表示,自己的卡是两年前实名注册的,“话费根本就不是我本人使用的,怎么说也不应该让我来承担”,而弃用该卡,她担心会对自己的信用记录有影响。

8月7日下午,中国电信客服热线方面表示,他们已经接到了蔡女士的反映,并已经反馈给持卡人,但“因为涉及欠费金额较多,营业厅无法补卡,相关费用问题已经上报”。

### 【网友说】

@1795221221:欠费10元以上就停机了吧,23万元怎么来的?

@啊哈哈哈哈哈:遇到流氓无赖了!

@善读医愚\_65671:运营商偷着乐:这下逮着个冤大头了!

@5631085941:我得赶紧换移动,我是农民工伤不起啊!

@5626296257:说不定是故意不停机的。

@黑色小哥:俺欠费0.01元都停机了,这欠费23万元居然没有停机,这信誉度也太高了!

@永念:我建议余额还有1元就停机,就不会有这种事情发生了。

@123456:既然欠23万元都可以正常使用,那么就先欠着嘛,等欠足23亿元再停机嘛!

@华哥:能透支23万多元,女孩你信誉度真高,都赶上马云了。

@梦:我啥时候能欠一万元话费呀?欠23万元,这是几星客户呀?

@Lilia:我的号码用了10年,才可以透支10元……

@Juliet:我刚欠一分钱就给我停机停网!突然感觉他们好负责啊,不会让我多掏钱。

@wuy:应该是上网了,流量漫游在国外是天价的。

@222:我想就算是神也不可能欠这么多吧。(京华)



瞧!小伙用荔枝求婚

### 【简单讲】

8月7日中午,陕西省西安市一名男青年用上百个鲜荔枝摆成一个心形图案,向自己喜欢的女孩求婚。

女孩吃下他剥好的一个荔枝后说了句“你太幼稚”,然后红着脸转身离去。

### 【网友说】

@牛奶泡上火龙果:估计摆上百个钻戒就不说幼稚了。

@裨闾者天地之道:姑娘,西安是唐朝都城,杨贵妃喜食荔枝,用荔枝就是说你像杨贵妃一样美。

@孟顾问:无论求婚也好,

求爱也罢,这都是有过过程的,小伙你直接跳过过程奔着结果就去了,怎么能成功。

@游灵:对我来说,换成小笼包或是大肘子一定没问题,嘿嘿。

@趁你还在趁我未老:现在你对我爱答不理,以后我让你高攀不起。

@妞儿给爷笑一个:没车、

没房,只有一颗爱你的心。我笑了,假如我没身材、没长相、脸上还有一颗大黑痣,但我有一颗爱你的心,你愿意娶我吗!

@SKY:不是你太幼稚,是社会太成熟了!

@唐伯虎点蚊香:就没听说过用人民币摆心形图案失败的。(新浪)

# 非洲留学生吐槽武汉太热:同学都回国避暑

## 【简单讲】

湖北武汉的夏天让非洲留学生都受不了,纷纷回国避暑?近日,华中科技大学建筑管理专业研二学生、来自非洲刚果(布)的波斯利告诉记者,这是真的!

“武汉比我的家乡热多了,这个暑假我很多刚果的同学都回国避暑去了。”波斯利手里拿着一瓶防晒霜说,刚果(布)位于非洲中西部,现在白天最高温只有22℃左右,“我的家乡布拉柴维尔现在正值雨季,一点都不热。”

为了避暑,波斯利白天基本待在寝室不出门,空调每天不停

机。他开玩笑地说:“早知这么热,我也回去了,但一来一回路上就要花1万多元人民币,不便宜!”

“一提非洲,很多人第一反应是热,这其实是误解。”华中师范大学地理学教授吴宜进也表示,非洲跨越南北半球较大范围,位于南北纬30度之间,气候类型丰富,有地方比武汉凉快并不奇怪。非洲是一个以高原为主体的大陆,大部分地区海拔在800米至1000多米,一定程度上有利于降低气温。

## 【网友说】

@寒露:本来就黑还要防晒

霜?!哈哈……

@骑小猪撞墙:黑色吸热嘛。

@接着嫦娥烤玉兔:人种肤色能和天气扯上关系?!我还以为就有一两个学前班小朋友能这么说,没想到智商负数的还真不少。

@Miss'H:嘿,黑人,你确定你每天都涂防晒霜了吗?请告诉我啥牌子的,我一定不用。

@smile:说人家黑是热黑的,我就呵呵了。

@得米:有种被打脸的感觉,我们活得是有多不容易呀。

@梦&碎:原来非洲是这么凉爽的!

@笑红颜:来自北方的一匹狼,被热成一条狗。

@Jackson5 Kobe:世界都知道中国比非洲热了。

@战神:小时候我一直认为非洲人是晒黑的……

@仟裡箱遇:武汉真是热得要死啊,非洲大哥,等等我,带上我一起回去避暑啊,我和宝宝都热哭了。

@Gailivable:记者:这位非洲大哥,你觉得武汉热还是非洲热? 答:我再重申一遍,我不是非洲人,我是在武汉晒黑的。

@我是个淘兵:求发配到非洲啊!!! (荆楚)